
Q1.あなたは、最近何かに不安を感じていますか。

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

23.2

22.0

24.4

23.0

26.0

29.0

20.0

18.0

20.0

26.0

30.0

18.0

16.0

26.0

26.0

28.0

22.0

20.0

33.8

33.2

34.4

31.0

35.0

33.0

39.0

31.0

22.0

36.0

28.0

42.0

38.0

40.0

34.0

38.0

36.0

24.0

27.8

27.2

28.4

31.0

22.0

29.0

25.0

32.0

40.0

20.0

26.0

22.0

28.0

22.0

24.0

32.0

28.0

36.0

15.2

17.6

12.8

15.0

17.0

9.0

16.0

19.0

18.0

18.0

16.0

18.0

18.0

12.0

16.0

2.0

14.0

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

感じている どちらかといえば感じている あまり感じていない 感じていない

Q1 不安の有無



Q2.あなたは不安を解消するために、何か対策をしていますか。

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

29.8

28.4

31.2

33.0

38.0

23.0

26.0

29.0

32.0

34.0

28.0

24.0

24.0

34.0

42.0

18.0

28.0

34.0

70.2

71.6

68.8

67.0

62.0

77.0

74.0

71.0

68.0

66.0

72.0

76.0

76.0

66.0

58.0

82.0

72.0

66.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

Q2 不安解消の対策有無



Q3.あなたは最近、どのようなことについて不安を感じていますか。あてはまるものを回答ください。また、その中で最も不安を感じていることはどれですか。

1.不安を感じていること（いくつでも）

n=

体
の
健
康

老
後
の
生
活
や
年
金

給
与
や
バ
イ
ト
収
入
な
ど
金
銭
面

食
料
品
や
公
共
料
金
な
ど
の
値
上
が
り

心
の
健
康

地
震

感
染
症
の
拡
大(

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
な
ど)

社
会
の
高
齢
化

孤
立
、
孤
独

コ
ロ
ナ
禍
で
の
メ
ン
タ
ル
面

台
風
、
豪
雨
、
洪
水

環
境
問
題
（
地
球
温
暖
化
な
ど
）

交
通
ト
ラ
ブ
ル(

逆
走
、
あ
お
り
運
転
な
ど)

食
の
安
全

社
会
の
少
子
化

近
隣
ト
ラ
ブ
ル

個
人
情
報
の
漏
洩

犯
罪
被
害
に
遭
う
こ
と

火
災

S
N

S

ト
ラ
ブ
ル(

な
り
す
ま
し
、
誹
謗
中
傷
な
ど)

詐
欺

物
理
的
な
攻
撃
を

伴
う
テ
ロ

サ
イ
バ
ー
テ
ロ

火
山
の
噴
火

地
域
の
過
疎
化

そ
の
他
：

285 58.2 53.7 50.9 45.3 40.0 25.3 24.6 18.2 18.2 17.2 16.1 15.1 13.7 12.6 11.9 10.9 10.5 10.2 8.4 7.7 7.4 6.7 6.3 5.3 3.9 6.3

男性 138 55.8 47.8 50.7 35.5 37.0 21.7 24.6 21.0 18.8 15.9 14.5 13.8 11.6 8.7 15.2 10.9 11.6 9.4 7.2 10.9 7.2 7.2 9.4 5.8 5.1 6.5

女性 147 60.5 59.2 51.0 54.4 42.9 28.6 24.5 15.6 17.7 18.4 17.7 16.3 15.6 16.3 8.8 10.9 9.5 10.9 9.5 4.8 7.5 6.1 3.4 4.8 2.7 6.1

20代 54 53.7 40.7 61.1 50.0 42.6 22.2 13.0 16.7 20.4 16.7 7.4 13.0 9.3 7.4 16.7 9.3 11.1 11.1 1.9 5.6 5.6 5.6 3.7 5.6 3.7 9.3

30代 61 47.5 41.0 62.3 49.2 37.7 24.6 21.3 18.0 26.2 18.0 16.4 14.8 16.4 11.5 13.1 9.8 9.8 6.6 8.2 8.2 6.6 8.2 4.9 4.9 1.6 6.6

40代 62 61.3 58.1 53.2 46.8 46.8 27.4 32.3 14.5 12.9 16.1 19.4 21.0 16.1 21.0 8.1 14.5 16.1 16.1 14.5 11.3 11.3 6.5 6.5 8.1 4.8 6.5

50代 59 64.4 67.8 44.1 39.0 37.3 28.8 28.8 18.6 11.9 16.9 16.9 11.9 10.2 15.3 13.6 8.5 10.2 8.5 6.8 5.1 5.1 6.8 8.5 5.1 3.4 3.4

60代 49 65.3 61.2 30.6 40.8 34.7 22.4 26.5 24.5 20.4 18.4 20.4 14.3 16.3 6.1 8.2 12.2 4.1 8.2 10.2 8.2 8.2 6.1 8.2 2.0 6.1 6.1

男性 20代 21 47.6 19.0 52.4 33.3 33.3 19.0 9.5 19.0 14.3 14.3 4.8 14.3 - 4.8 19.0 4.8 9.5 9.5 - - 4.8 4.8 4.8 9.5 4.8 14.3

男性 30代 31 35.5 25.8 51.6 38.7 29.0 12.9 16.1 12.9 25.8 16.1 6.5 6.5 9.7 3.2 12.9 6.5 6.5 - 3.2 9.7 6.5 3.2 3.2 - - 9.7

男性 40代 29 65.5 58.6 72.4 34.5 58.6 24.1 34.5 17.2 17.2 17.2 24.1 17.2 17.2 20.7 13.8 17.2 27.6 20.7 17.2 24.1 10.3 10.3 13.8 6.9 6.9 3.4

男性 50代 30 60.0 63.3 43.3 30.0 40.0 30.0 26.7 26.7 20.0 16.7 16.7 16.7 10.0 10.0 20.0 13.3 10.0 13.3 6.7 10.0 10.0 10.0 13.3 10.0 6.7 3.3

男性 60代 27 70.4 66.7 33.3 40.7 22.2 22.2 33.3 29.6 14.8 14.8 18.5 14.8 18.5 3.7 11.1 11.1 3.7 3.7 7.4 7.4 3.7 7.4 11.1 3.7 7.4 3.7

女性 20代 33 57.6 54.5 66.7 60.6 48.5 24.2 15.2 15.2 24.2 18.2 9.1 12.1 15.2 9.1 15.2 12.1 12.1 12.1 3.0 9.1 6.1 6.1 3.0 3.0 3.0 6.1

女性 30代 30 60.0 56.7 73.3 60.0 46.7 36.7 26.7 23.3 26.7 20.0 26.7 23.3 23.3 20.0 13.3 13.3 13.3 13.3 13.3 6.7 6.7 13.3 6.7 10.0 3.3 3.3

女性 40代 33 57.6 57.6 36.4 57.6 36.4 30.3 30.3 12.1 9.1 15.2 15.2 24.2 15.2 21.2 3.0 12.1 6.1 12.1 12.1 - 12.1 3.0 - 9.1 3.0 9.1

女性 50代 29 69.0 72.4 44.8 48.3 34.5 27.6 31.0 10.3 3.4 17.2 17.2 6.9 10.3 20.7 6.9 3.4 10.3 3.4 6.9 - - 3.4 3.4 - - 3.4

女性 60代 22 59.1 54.5 27.3 40.9 50.0 22.7 18.2 18.2 27.3 22.7 22.7 13.6 13.6 9.1 4.5 13.6 4.5 13.6 13.6 9.1 13.6 4.5 4.5 - 4.5 9.1

【基数：不安あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

58.2 
53.7 50.9 

45.3 
40.0 

25.3 24.6 
18.2 18.2 17.2 16.1 15.1 13.7 12.6 11.9 10.9 10.5 10.2 8.4 7.7 7.4 6.7 6.3 5.3 3.9 6.3 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q3 不安の具体内容（すべて）



Q3.あなたは最近、どのようなことについて不安を感じていますか。あてはまるものを回答ください。また、その中で最も不安を感じていることはどれですか。

2.最も不安を感じていること（ひとつだけ）

n=

給
与
や
バ
イ
ト
収
入
な
ど
金
銭
面

老
後
の
生
活
や
年
金

体
の
健
康

心
の
健
康

食
料
品
や
公
共
料
金
な
ど
の
値
上
が
り

感
染
症
の
拡
大(

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
な
ど)

孤
立
、
孤
独

コ
ロ
ナ
禍
で
の
メ
ン
タ
ル
面

台
風
、
豪
雨
、
洪
水

社
会
の
少
子
化

食
の
安
全

地
震

個
人
情
報
の
漏
洩

S
N

S

ト
ラ
ブ
ル(

な
り
す
ま
し
、
誹
謗
中
傷
な
ど)

交
通
ト
ラ
ブ
ル(

逆
走
、
あ
お
り
運
転
な
ど)

社
会
の
高
齢
化

環
境
問
題
（
地
球
温
暖
化
な
ど
）

犯
罪
被
害
に
遭
う
こ
と

物
理
的
な
攻
撃
を
伴
う
テ
ロ

詐
欺

近
隣
ト
ラ
ブ
ル

サ
イ
バ
ー
テ
ロ

火
山
の
噴
火

火
災

地
域
の
過
疎
化

そ
の
他
：

(285) 21.4 18.2 17.9 11.6 6.7 3.9 3.5 1.8 1.4 1.4 1.1 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.4 0.4 0.4 0.4 - - - - 5.6

男性 (138) 26.1 13.8 21.7 10.9 3.6 5.1 2.9 1.4 1.4 1.4 - 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 - 0.7 0.7 0.7 - - - - - 5.8

女性 (147) 17.0 22.4 14.3 12.2 9.5 2.7 4.1 2.0 1.4 1.4 2.0 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4 - - - 0.7 - - - - 5.4

20代 (54) 33.3 3.7 11.1 13.0 11.1 3.7 5.6 - - 5.6 - - 1.9 1.9 - - - - 1.9 - - - - - - 7.4

30代 (61) 27.9 8.2 11.5 13.1 4.9 3.3 6.6 4.9 1.6 - 1.6 1.6 1.6 1.6 - 1.6 1.6 - - 1.6 - - - - - 6.6

40代 (62) 21.0 22.6 12.9 19.4 8.1 3.2 - - - - 1.6 1.6 - - 3.2 - 1.6 - - - - - - - - 4.8

50代 (59) 10.2 30.5 25.4 8.5 3.4 5.1 1.7 - 5.1 1.7 1.7 - - - - - - 1.7 - - 1.7 - - - - 3.4

60代 (49) 14.3 26.5 30.6 2.0 6.1 4.1 4.1 4.1 - - - - - - - 2.0 - - - - - - - - - 6.1

男性 20代 (21) 38.1 - 9.5 9.5 4.8 9.5 4.8 - - 4.8 - - 4.8 - - - - - 4.8 - - - - - - 9.5

男性 30代 (31) 35.5 3.2 9.7 9.7 3.2 3.2 6.5 6.5 - - - 3.2 - 3.2 - 3.2 - - - 3.2 - - - - - 9.7

男性 40代 (29) 34.5 13.8 17.2 20.7 3.4 3.4 - - - - - - - - 3.4 - - - - - - - - - - 3.4

男性 50代 (30) 10.0 23.3 30.0 13.3 - 3.3 3.3 - 6.7 3.3 - - - - - - - 3.3 - - - - - - - 3.3

男性 60代 (27) 14.8 25.9 40.7 - 7.4 7.4 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 3.7

女性 20代 (33) 30.3 6.1 12.1 15.2 15.2 - 6.1 - - 6.1 - - - 3.0 - - - - - - - - - - - 6.1

女性 30代 (30) 20.0 13.3 13.3 16.7 6.7 3.3 6.7 3.3 3.3 - 3.3 - 3.3 - - - 3.3 - - - - - - - - 3.3

女性 40代 (33) 9.1 30.3 9.1 18.2 12.1 3.0 - - - - 3.0 3.0 - - 3.0 - 3.0 - - - - - - - - 6.1

女性 50代 (29) 10.3 37.9 20.7 3.4 6.9 6.9 - - 3.4 - 3.4 - - - - - - - - - 3.4 - - - - 3.4

女性 60代 (22) 13.6 27.3 18.2 4.5 4.5 - 9.1 9.1 - - - - - - - 4.5 - - - - - - - - - 9.1

【基数：不安あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

21.4 
18.2 17.9 

11.6 

6.7 
3.9 3.5 

1.8 1.4 1.4 1.1 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.4 0.4 0.4 0.4 - - - -

5.6 

0%

20%

40%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q3 不安の具体内容（最もあてはまるもの）



Q4.あなたは犯罪被害に遭わないために防犯対策をしていますか。

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

38.2

37.2

39.2

39.0

43.0

36.0

35.0

38.0

36.0

38.0

40.0

42.0

30.0

42.0

48.0

32.0

28.0

46.0

61.8

62.8

60.8

61.0

57.0

64.0

65.0

62.0

64.0

62.0

60.0

58.0

70.0

58.0

52.0

68.0

72.0

54.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ

Q4 防犯対策の有無



Q5.あなたはどのような防犯対策をしていますか。次のうちあてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

n=

夜
は
街
灯
な
ど
で
明
る
い
道
を
通
る
よ
う
に
し
て
い
る

人
通
り
の
少
な
い
場
所
な
ど
は
避
け
る
よ
う
に
し
て
い
る

歩
き
ス
マ
ホ
等
は
せ
ず
、
周
囲
の
気
配
に
気
を
付
け
て
歩

い
て
い
る

P
C

や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
に
不
正
ア
ク
セ
ス
対
策
を
施
し
て

い
る

玄
関
ド
ア
を
ワ
ン
ド
ア
・
ツ
ー
ロ
ッ
ク
（
二
重
鍵
）
に
す

る
、
ま
た
は
窓
に
補
助
錠
を
付
け
て
い
る

ウ
イ
ル
ス
対
策
ソ
フ
ト
や
ア
プ
リ
を
使
っ
て
い
る

車
に
ド
ラ
イ
ブ
レ
コ
ー
ダ
ー
を
搭
載
し
て
い
る

車
に
盗
難
防
止
装
置
を
搭
載
し
て
い
る

自
治
体
や
警
察
等
が
配
信
す
る
防
犯
情
報
、
安
全
・
安
心

メ
ー
ル
やS

N
S

等
を
登
録
・
利
用
し
て
い
る

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
で
他
人
と
乗
り
合
わ
せ
る
こ
と
を
避
け
る

よ
う
に
し
て
い
る

洗
濯
物
を
外
に
は
干
さ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

G
P
S

や
非
常
通
報
機
能
の
つ
い
た
携
帯
電
話
や
専
用
の
緊

急
通
報
端
末
を
利
用
し
て
い
る

宅
配
便
は
直
接
受
け
取
ら
ず
、
宅
配
ボ
ッ
ク
ス
を
利
用
し

て
い
る

自
宅
に
監
視
カ
メ
ラ
を
設
置
し
て
い
る

貴
重
品
は
金
庫
に
入
れ
て
管
理
し
て
い
る

自
宅
に
ホ
ー
ム
セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
を
導
入
し
て
い
る

窓
ガ
ラ
ス
に
防
犯
フ
ィ
ル
ム
を
貼
る
、
ま
た
は
防
犯
ガ
ラ

ス
を
取
り
入
れ
て
い
る

防
犯
ブ
ザ
ー
を
持
っ
て
い
る

そ
の
他
：

(191) 48.7 44.0 40.8 39.3 38.7 38.2 33.5 16.8 16.8 16.8 15.2 13.1 10.5 9.9 9.4 8.4 6.8 5.8 2.6

男性 (93) 33.3 29.0 34.4 39.8 33.3 44.1 34.4 22.6 16.1 10.8 6.5 9.7 9.7 14.0 14.0 10.8 5.4 4.3 4.3

女性 (98) 63.3 58.2 46.9 38.8 43.9 32.7 32.7 11.2 17.3 22.4 23.5 16.3 11.2 6.1 5.1 6.1 8.2 7.1 1.0

20代 (39) 46.2 46.2 20.5 23.1 25.6 35.9 20.5 10.3 5.1 23.1 25.6 10.3 17.9 10.3 15.4 7.7 7.7 5.1 -

30代 (43) 46.5 34.9 44.2 25.6 39.5 37.2 34.9 27.9 16.3 20.9 18.6 14.0 9.3 7.0 4.7 9.3 4.7 7.0 -

40代 (36) 47.2 44.4 50.0 47.2 33.3 36.1 33.3 11.1 27.8 11.1 8.3 13.9 11.1 5.6 5.6 2.8 2.8 8.3 11.1

50代 (35) 45.7 42.9 42.9 45.7 45.7 40.0 40.0 20.0 17.1 11.4 8.6 14.3 8.6 14.3 11.4 8.6 5.7 2.9 -

60代 (38) 57.9 52.6 47.4 57.9 50.0 42.1 39.5 13.2 18.4 15.8 13.2 13.2 5.3 13.2 10.5 13.2 13.2 5.3 2.6

男性 20代 (18) 33.3 16.7 16.7 22.2 22.2 38.9 27.8 22.2 11.1 11.1 16.7 5.6 11.1 16.7 16.7 11.1 11.1 - -

男性 30代 (19) 21.1 15.8 36.8 36.8 42.1 57.9 36.8 36.8 15.8 15.8 5.3 15.8 10.5 10.5 10.5 15.8 10.5 5.3 -

男性 40代 (20) 40.0 30.0 45.0 45.0 20.0 35.0 25.0 5.0 20.0 15.0 - 5.0 15.0 5.0 10.0 5.0 - 10.0 15.0

男性 50代 (21) 33.3 33.3 42.9 47.6 47.6 42.9 38.1 28.6 14.3 9.5 4.8 9.5 9.5 23.8 19.0 14.3 4.8 4.8 -

男性 60代 (15) 40.0 53.3 26.7 46.7 33.3 46.7 46.7 20.0 20.0 - 6.7 13.3 - 13.3 13.3 6.7 - - 6.7

女性 20代 (21) 57.1 71.4 23.8 23.8 28.6 33.3 14.3 - - 33.3 33.3 14.3 23.8 4.8 14.3 4.8 4.8 9.5 -

女性 30代 (24) 66.7 50.0 50.0 16.7 37.5 20.8 33.3 20.8 16.7 25.0 29.2 12.5 8.3 4.2 - 4.2 - 8.3 -

女性 40代 (16) 56.3 62.5 56.3 50.0 50.0 37.5 43.8 18.8 37.5 6.3 18.8 25.0 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 6.3

女性 50代 (14) 64.3 57.1 42.9 42.9 42.9 35.7 42.9 7.1 21.4 14.3 14.3 21.4 7.1 - - - 7.1 - -

女性 60代 (23) 69.6 52.2 60.9 65.2 60.9 39.1 34.8 8.7 17.4 26.1 17.4 13.0 8.7 13.0 8.7 17.4 21.7 8.7 -

【基数：防犯対策をしている】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

48.7 
44.0 

40.8 39.3 38.7 38.2 
33.5 

16.8 16.8 16.8 15.2 13.1 10.5 9.9 9.4 8.4 6.8 5.8 
2.6 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q5 防犯対策の具体内容



Q6.あなたが防犯対策をしない理由を教えてください。（いくつでも）

n=

具体的にどのような

対策をすればよい

かわからないから

今まで危険を感じ

たことがないから

住んでいる地域が

安全だから

費用がかかるから 対策してもどれだけ

効果があるか疑問

に思っているから

家族と暮らしている

から

対策のための手続

きや準備が面倒だ

から

犯罪被害に関して

不安を感じていな

いから

自分が被害にあう

とは思わないから

その他：

(309) 40.5 28.8 16.5 14.6 13.3 10.4 10.0 10.0 9.7 1.0

男性 (157) 36.9 33.8 17.2 17.8 10.8 3.8 9.6 11.5 12.7 1.3

女性 (152) 44.1 23.7 15.8 11.2 15.8 17.1 10.5 8.6 6.6 0.7

20代 (61) 34.4 31.1 8.2 11.5 16.4 13.1 16.4 9.8 13.1 -

30代 (57) 50.9 19.3 12.3 14.0 8.8 8.8 7.0 12.3 5.3 1.8

40代 (64) 35.9 26.6 20.3 18.8 14.1 7.8 14.1 6.3 17.2 -

50代 (65) 41.5 29.2 20.0 18.5 10.8 9.2 7.7 12.3 9.2 1.5

60代 (62) 40.3 37.1 21.0 9.7 16.1 12.9 4.8 9.7 3.2 1.6

男性 20代 (32) 31.3 40.6 12.5 9.4 12.5 12.5 9.4 12.5 15.6 -

男性 30代 (31) 41.9 22.6 9.7 19.4 6.5 3.2 6.5 9.7 6.5 3.2

男性 40代 (30) 36.7 33.3 20.0 23.3 10.0 - 16.7 10.0 23.3 -

男性 50代 (29) 34.5 31.0 17.2 27.6 6.9 3.4 10.3 10.3 13.8 -

男性 60代 (35) 40.0 40.0 25.7 11.4 17.1 - 5.7 14.3 5.7 2.9

女性 20代 (29) 37.9 20.7 3.4 13.8 20.7 13.8 24.1 6.9 10.3 -

女性 30代 (26) 61.5 15.4 15.4 7.7 11.5 15.4 7.7 15.4 3.8 -

女性 40代 (34) 35.3 20.6 20.6 14.7 17.6 14.7 11.8 2.9 11.8 -

女性 50代 (36) 47.2 27.8 22.2 11.1 13.9 13.9 5.6 13.9 5.6 2.8

女性 60代 (27) 40.7 33.3 14.8 7.4 14.8 29.6 3.7 3.7 - -

【基数：防犯対策をしていない】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

40.5 

28.8 

16.5 14.6 13.3 
10.4 10.0 10.0 9.7 

1.0 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q6 防犯対策をしない理由



Q7.あなたは、今後、治安の悪化、犯罪が増加する可能性があると思いますか。

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

19.2

20.8

17.6

19.0

21.0

24.0

17.0

15.0

24.0

22.0

20.0

22.0

16.0

14.0

20.0

28.0

12.0

14.0

51.8

49.2

54.4

41.0

56.0

52.0

50.0

60.0

32.0

54.0

56.0

46.0

58.0

50.0

58.0

48.0

54.0

62.0

23.8

24.4

23.2

32.0

18.0

22.0

26.0

21.0

36.0

20.0

20.0

26.0

20.0

28.0

16.0

24.0

26.0

22.0

5.2

5.6

4.8

8.0

5.0

2.0

7.0

4.0

8.0

4.0

4.0

6.0

6.0

8.0

6.0

0.0

8.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そのように思う どちらかといえばそのように思う あまりそのように思わない そのように思わない

Q7 治安悪化、犯罪増加の可能性



Q8.あなたは、最近1年間であなたの生活に不安を感じた事件・事故などはありますか。次のうちあてはまるものをすべて選んでください。（いくつでも）

n=

北
朝
鮮
に
よ
る
ミ
サ
イ
ル
発
射

無
差
別
の
通
り
魔
事
件

S
N

S

を
き
っ
か
け
と
し
た
犯
罪

サ
イ
バ
ー
テ
ロ
に
よ
る

個
人
情
報
漏
洩
や
被
害

い
じ
め
問
題

空
き
巣
な
ど
の
住
宅
侵
入

「
オ
レ
オ
レ
詐
欺
」
な
ど
の

特
殊
詐
欺
被
害

児
童
虐
待

セ
ク
ハ
ラ
や
パ
ワ
ハ
ラ
な
ど
の
各
種

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

子
ど
も
の
誘
拐
な
ど
連
れ
去
り
被
害

海
外
に
お
け
る
無
差
別
テ
ロ
事
件

電
動
キ
ッ
ク
ボ
ー
ド
な
ど
の
新
た
な

交
通
サ
ー
ビ
ス
に
よ
る
ト
ラ
ブ
ル

食
品
の
産
地
偽
造
・
素
材
偽
造

ひ
っ
た
く
り
・
ス
リ
な
ど
の
被
害

痴
漢
・
強
制
性
交
な
ど
の
性
犯
罪
被

害 要
人
の
暗
殺
事
件

高
齢
者
虐
待

ス
ト
ー
カ
ー
に
よ
る
被
害

そ
の
他
：

特
に
不
安
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い

(500) 28.2 25.4 24.2 19.6 18.0 17.8 15.6 14.4 14.2 13.8 13.6 12.6 10.6 10.2 9.0 8.8 7.8 7.6 1.2 27.6

男性 (250) 25.2 23.6 22.8 20.4 18.8 16.0 14.8 13.6 14.4 12.4 14.0 15.6 10.0 6.8 6.0 10.4 6.8 5.2 1.2 28.4

女性 (250) 31.2 27.2 25.6 18.8 17.2 19.6 16.4 15.2 14.0 15.2 13.2 9.6 11.2 13.6 12.0 7.2 8.8 10.0 1.2 26.8

20代 (100) 24.0 17.0 20.0 15.0 19.0 13.0 6.0 16.0 17.0 14.0 9.0 7.0 5.0 9.0 15.0 10.0 5.0 11.0 1.0 32.0

30代 (100) 24.0 29.0 30.0 22.0 24.0 19.0 18.0 14.0 18.0 24.0 17.0 15.0 10.0 9.0 12.0 11.0 9.0 5.0 - 18.0

40代 (100) 28.0 23.0 21.0 18.0 20.0 19.0 16.0 16.0 12.0 9.0 9.0 10.0 10.0 13.0 6.0 7.0 4.0 7.0 1.0 29.0

50代 (100) 28.0 27.0 30.0 20.0 14.0 20.0 16.0 12.0 13.0 11.0 18.0 18.0 12.0 10.0 5.0 8.0 9.0 7.0 2.0 30.0

60代 (100) 37.0 31.0 20.0 23.0 13.0 18.0 22.0 14.0 11.0 11.0 15.0 13.0 16.0 10.0 7.0 8.0 12.0 8.0 2.0 29.0

男性 20代 (50) 20.0 16.0 16.0 8.0 24.0 6.0 4.0 14.0 12.0 10.0 6.0 8.0 - 8.0 8.0 10.0 8.0 4.0 2.0 38.0

男性 30代 (50) 16.0 26.0 22.0 20.0 20.0 14.0 16.0 10.0 16.0 20.0 16.0 18.0 6.0 4.0 8.0 12.0 4.0 - - 22.0

男性 40代 (50) 22.0 20.0 18.0 14.0 20.0 18.0 12.0 16.0 12.0 4.0 12.0 14.0 8.0 8.0 2.0 6.0 2.0 6.0 - 32.0

男性 50代 (50) 30.0 24.0 34.0 28.0 10.0 24.0 22.0 14.0 18.0 14.0 20.0 22.0 20.0 8.0 6.0 12.0 12.0 8.0 2.0 26.0

男性 60代 (50) 38.0 32.0 24.0 32.0 20.0 18.0 20.0 14.0 14.0 14.0 16.0 16.0 16.0 6.0 6.0 12.0 8.0 8.0 2.0 24.0

女性 20代 (50) 28.0 18.0 24.0 22.0 14.0 20.0 8.0 18.0 22.0 18.0 12.0 6.0 10.0 10.0 22.0 10.0 2.0 18.0 - 26.0

女性 30代 (50) 32.0 32.0 38.0 24.0 28.0 24.0 20.0 18.0 20.0 28.0 18.0 12.0 14.0 14.0 16.0 10.0 14.0 10.0 - 14.0

女性 40代 (50) 34.0 26.0 24.0 22.0 20.0 20.0 20.0 16.0 12.0 14.0 6.0 6.0 12.0 18.0 10.0 8.0 6.0 8.0 2.0 26.0

女性 50代 (50) 26.0 30.0 26.0 12.0 18.0 16.0 10.0 10.0 8.0 8.0 16.0 14.0 4.0 12.0 4.0 4.0 6.0 6.0 2.0 34.0

女性 60代 (50) 36.0 30.0 16.0 14.0 6.0 18.0 24.0 14.0 8.0 8.0 14.0 10.0 16.0 14.0 8.0 4.0 16.0 8.0 2.0 34.0

全体

性別

年代別

性年代別

28.2 
25.4 24.2 

19.6 18.0 17.8 
15.6 14.4 14.2 13.8 13.6 12.6 

10.6 10.2 9.0 8.8 7.8 7.6 

1.2 

27.6 

0%

20%

40%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q8 不安を感じた事件・事故



Q9.あなたは、これまでに次のような犯罪被害に巻き込まれる不安を感じたことがありますか。また、実際に犯罪被害にあったことがありますか。それぞれあてはまるものを選んでください。

1.不安を感じたことがあるもの

n=

痴
漢
・
迷
惑
行
為

路
上
で
の
強
盗
（
ひ
っ
た
く
り
）
・

暴
行
・
傷
害

ス
ト
ー
カ
ー

脅
迫

強
制
わ
い
せ
つ
・
強
制
性
交

盗
撮

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ

デ
ー
ト
レ
イ
プ
ド
ラ
ッ
グ

そ
の
他
：

不
安
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い/

犯
罪

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い

答
え
た
く
な
い

(500) 15.6 15.6 9.8 7.8 6.0 5.2 4.2 3.4 1.6 52.6 9.4

男性 (250) 6.0 17.2 4.4 10.0 3.2 4.4 2.0 4.4 1.6 58.0 9.2

女性 (250) 25.2 14.0 15.2 5.6 8.8 6.0 6.4 2.4 1.6 47.2 9.6

20代 (100) 21.0 9.0 17.0 8.0 13.0 7.0 7.0 6.0 1.0 44.0 15.0

30代 (100) 20.0 19.0 10.0 7.0 9.0 8.0 6.0 3.0 2.0 43.0 10.0

40代 (100) 13.0 20.0 10.0 9.0 4.0 5.0 5.0 5.0 3.0 50.0 11.0

50代 (100) 10.0 14.0 5.0 5.0 3.0 3.0 3.0 3.0 2.0 66.0 6.0

60代 (100) 14.0 16.0 7.0 10.0 1.0 3.0 - - - 60.0 5.0

男性 20代 (50) 8.0 10.0 6.0 8.0 4.0 2.0 - 4.0 - 64.0 12.0

男性 30代 (50) 4.0 16.0 4.0 6.0 4.0 8.0 2.0 4.0 2.0 54.0 10.0

男性 40代 (50) 8.0 20.0 8.0 16.0 2.0 6.0 4.0 8.0 2.0 48.0 10.0

男性 50代 (50) 8.0 22.0 4.0 6.0 6.0 4.0 4.0 6.0 4.0 62.0 6.0

男性 60代 (50) 2.0 18.0 - 14.0 - 2.0 - - - 62.0 8.0

女性 20代 (50) 34.0 8.0 28.0 8.0 22.0 12.0 14.0 8.0 2.0 24.0 18.0

女性 30代 (50) 36.0 22.0 16.0 8.0 14.0 8.0 10.0 2.0 2.0 32.0 10.0

女性 40代 (50) 18.0 20.0 12.0 2.0 6.0 4.0 6.0 2.0 4.0 52.0 12.0

女性 50代 (50) 12.0 6.0 6.0 4.0 - 2.0 2.0 - - 70.0 6.0

女性 60代 (50) 26.0 14.0 14.0 6.0 2.0 4.0 - - - 58.0 2.0

全体

性別

年代別

性年代別

15.6 15.6 
9.8 7.8 6.0 5.2 4.2 3.4 1.6 

52.6 

9.4 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q9 犯罪被害に巻き込まれる不安を感じた経験



Q9.あなたは、これまでに次のような犯罪被害に巻き込まれる不安を感じたことがありますか。また、実際に犯罪被害にあったことがありますか。それぞれあてはまるものを選んでください。

2.実際に被害にあった経験があるもの

n=

痴
漢
・
迷
惑
行
為

ス
ト
ー
カ
ー

脅
迫

盗
撮

そ
の
他
：

路
上
で
の
強
盗
（
ひ
っ
た
く
り
）
・

暴
行
・
傷
害

強
制
わ
い
せ
つ
・
強
制
性
交

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ

デ
ー
ト
レ
イ
プ
ド
ラ
ッ
グ

不
安
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い/

犯
罪

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い

答
え
た
く
な
い

(500) 10.0 4.6 3.2 2.2 2.2 1.8 1.8 1.2 0.6 63.8 15.4

男性 (250) 2.0 2.0 4.4 1.6 2.0 2.4 1.6 1.6 1.2 71.2 15.2

女性 (250) 18.0 7.2 2.0 2.8 2.4 1.2 2.0 0.8 - 56.4 15.6

20代 (100) 10.0 7.0 4.0 3.0 1.0 2.0 4.0 2.0 2.0 60.0 20.0

30代 (100) 15.0 3.0 4.0 4.0 2.0 4.0 3.0 2.0 1.0 54.0 16.0

40代 (100) 4.0 5.0 4.0 2.0 3.0 1.0 1.0 1.0 - 64.0 19.0

50代 (100) 10.0 5.0 - 2.0 4.0 1.0 1.0 1.0 - 68.0 12.0

60代 (100) 11.0 3.0 4.0 - 1.0 1.0 - - - 73.0 10.0

男性 20代 (50) 2.0 - 2.0 2.0 - 4.0 4.0 2.0 4.0 72.0 18.0

男性 30代 (50) 4.0 - 6.0 4.0 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 68.0 12.0

男性 40代 (50) - 6.0 8.0 - - 2.0 - 2.0 - 64.0 22.0

男性 50代 (50) 4.0 4.0 - 2.0 8.0 - 2.0 2.0 - 72.0 12.0

男性 60代 (50) - - 6.0 - - 2.0 - - - 80.0 12.0

女性 20代 (50) 18.0 14.0 6.0 4.0 2.0 - 4.0 2.0 - 48.0 22.0

女性 30代 (50) 26.0 6.0 2.0 4.0 2.0 4.0 4.0 2.0 - 40.0 20.0

女性 40代 (50) 8.0 4.0 - 4.0 6.0 - 2.0 - - 64.0 16.0

女性 50代 (50) 16.0 6.0 - 2.0 - 2.0 - - - 64.0 12.0

女性 60代 (50) 22.0 6.0 2.0 - 2.0 - - - - 66.0 8.0

全体

性別

年代別

性年代別

10.0 
4.6 3.2 2.2 2.2 1.8 1.8 1.2 0.6 

63.8 

15.4 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q9 犯罪被害にあった経験



Q10.あなたは、不安を感じた、または、犯罪被害にあったとき、どのような対応をとりましたか。次のうちあてはまるものを選んでください。

1.不安を感じたとき

n=

逃
げ
た

誰
か
に
相
談
し
た

周
り
の
人
に
助
け
を
求
め
た

犯
人
の
特
徴
を
チ
ェ
ッ
ク
し
た

犯
人
に
対
し
て
抵
抗
し
た

大
声
を
あ
げ
た

警
察
や
駅
員
に
通
報
し
た
り
、
犯
人

を
突
き
出
し
た

護
身
グ
ッ
ズ
や
防
犯
グ
ッ
ズ
を
活
用

し
た

そ
の
他
：

何
も
で
き
な
か
っ
た

(190) 28.9 21.6 10.5 9.5 8.9 7.9 7.9 2.1 1.1 35.8

男性 (82) 24.4 15.9 7.3 13.4 12.2 11.0 8.5 2.4 1.2 37.8

女性 (108) 32.4 25.9 13.0 6.5 6.5 5.6 7.4 1.9 0.9 34.3

20代 (41) 36.6 24.4 12.2 9.8 9.8 9.8 7.3 - - 29.3

30代 (47) 36.2 25.5 6.4 8.5 4.3 10.6 4.3 6.4 - 29.8

40代 (39) 12.8 23.1 10.3 7.7 10.3 5.1 12.8 2.6 2.6 43.6

50代 (28) 28.6 17.9 17.9 14.3 10.7 7.1 7.1 - - 39.3

60代 (35) 28.6 14.3 8.6 8.6 11.4 5.7 8.6 - 2.9 40.0

男性 20代 (12) 41.7 - 8.3 16.7 25.0 25.0 8.3 - - 25.0

男性 30代 (18) 33.3 16.7 5.6 16.7 5.6 16.7 5.6 11.1 - 33.3

男性 40代 (21) 4.8 28.6 4.8 14.3 14.3 4.8 9.5 - 4.8 38.1

男性 50代 (16) 31.3 12.5 18.8 12.5 12.5 6.3 12.5 - - 37.5

男性 60代 (15) 20.0 13.3 - 6.7 6.7 6.7 6.7 - - 53.3

女性 20代 (29) 34.5 34.5 13.8 6.9 3.4 3.4 6.9 - - 31.0

女性 30代 (29) 37.9 31.0 6.9 3.4 3.4 6.9 3.4 3.4 - 27.6

女性 40代 (18) 22.2 16.7 16.7 - 5.6 5.6 16.7 5.6 - 50.0

女性 50代 (12) 25.0 25.0 16.7 16.7 8.3 8.3 - - - 41.7

女性 60代 (20) 35.0 15.0 15.0 10.0 15.0 5.0 10.0 - 5.0 30.0

【基数：犯罪被害の不安を感じた経験あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

28.9 

21.6 

10.5 9.5 8.9 7.9 7.9 

2.1 1.1 

35.8 

0%

20%

40%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q10 犯罪の不安を感じたときの対応



Q10.あなたは、不安を感じた、または、犯罪被害にあったとき、どのような対応をとりましたか。次のうちあてはまるものを選んでください。

2.実際に被害にあったとき

n=

逃
げ
た

何
も
で
き
な
か
っ
た

誰
か
に
相
談
し
た

警
察
や
駅
員
に
通
報
し
た
り
、
犯
人

を
突
き
出
し
た

犯
人
に
対
し
て
抵
抗
し
た

周
り
の
人
に
助
け
を
求
め
た

犯
人
の
特
徴
を
チ
ェ
ッ
ク
し
た

大
声
を
あ
げ
た

そ
の
他
：

護
身
グ
ッ
ズ
や
防
犯
グ
ッ
ズ
を
活
用

し
た

(104) 24.0 24.0 20.2 16.3 12.5 10.6 9.6 8.7 3.8 2.9

男性 (34) 14.7 17.6 17.6 23.5 11.8 5.9 11.8 8.8 5.9 5.9

女性 (70) 28.6 27.1 21.4 12.9 12.9 12.9 8.6 8.6 2.9 1.4

20代 (20) 20.0 25.0 30.0 15.0 5.0 10.0 5.0 10.0 - 5.0

30代 (30) 26.7 26.7 20.0 13.3 6.7 10.0 6.7 10.0 3.3 6.7

40代 (17) 11.8 23.5 35.3 11.8 11.8 17.6 5.9 5.9 5.9 -

50代 (20) 30.0 10.0 10.0 20.0 15.0 15.0 25.0 10.0 5.0 -

60代 (17) 29.4 35.3 5.9 23.5 29.4 - 5.9 5.9 5.9 -

男性 20代 (5) - - 20.0 40.0 20.0 - - 40.0 - -

男性 30代 (10) 20.0 20.0 10.0 10.0 - 10.0 10.0 10.0 - 20.0

男性 40代 (7) - 14.3 57.1 - 14.3 14.3 14.3 - 14.3 -

男性 50代 (8) 37.5 - - 50.0 25.0 - 25.0 - 12.5 -

男性 60代 (4) - 75.0 - 25.0 - - - - - -

女性 20代 (15) 26.7 33.3 33.3 6.7 - 13.3 6.7 - - 6.7

女性 30代 (20) 30.0 30.0 25.0 15.0 10.0 10.0 5.0 10.0 5.0 -

女性 40代 (10) 20.0 30.0 20.0 20.0 10.0 20.0 - 10.0 - -

女性 50代 (12) 25.0 16.7 16.7 - 8.3 25.0 25.0 16.7 - -

女性 60代 (13) 38.5 23.1 7.7 23.1 38.5 - 7.7 7.7 7.7 -

【基数：犯罪被害にあった経験あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

24.0 24.0 
20.2 

16.3 
12.5 

10.6 9.6 8.7 

3.8 2.9 

0%

20%

40%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q10 犯罪被害にあったときの対応



Q11.不安を感じた、または、犯罪被害にあったときに「誰かに相談した」と回答した方にお伺いします。具体的にはどなたに相談をしましたか。次のうちあてはまるものを選んでください。

1.不安を感じたとき

n=

親 友
人

配
偶
者
、
パ
ー
ト
ナ
ー

警
察

上
司
や
同
僚

駅
員
や
店
員
な
ど
、
そ
の
場
に
い
た

職
員

専
門
機
関

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
企
業

そ
の
場
に
居
合
わ
せ
た
周
囲
の
人

そ
の
他
：

(41) 43.9 43.9 43.9 22.0 17.1 9.8 7.3 7.3 4.9 2.4

男性 (13) 30.8 15.4 38.5 38.5 23.1 7.7 7.7 15.4 7.7 -

女性 (28) 50.0 57.1 46.4 14.3 14.3 10.7 7.1 3.6 3.6 3.6

20代 (10) 70.0 70.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 -

30代 (12) 58.3 50.0 33.3 8.3 8.3 8.3 - 8.3 8.3 8.3

40代 (9) 33.3 11.1 44.4 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 - -

50代 (5) - 60.0 80.0 20.0 - - - - - -

60代 (5) 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0 20.0 - - -

男性 20代 (0) - - - - - - - - - -

男性 30代 (3) 33.3 66.7 66.7 33.3 - - - 33.3 33.3 -

男性 40代 (6) 50.0 - 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - -

男性 50代 (2) - - 100.0 50.0 - - - - - -

男性 60代 (2) - - - 50.0 50.0 - - - - -

女性 20代 (10) 70.0 70.0 40.0 20.0 20.0 10.0 10.0 10.0 10.0 -

女性 30代 (9) 66.7 44.4 22.2 - 11.1 11.1 - - - 11.1

女性 40代 (3) - 33.3 100.0 - 33.3 - - - - -

女性 50代 (3) - 100.0 66.7 - - - - - - -

女性 60代 (3) 33.3 33.3 66.7 66.7 - 33.3 33.3 - - -

【基数：犯罪の不安を感じ、誰かに相談した経験あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

43.9 43.9 43.9 

22.0 
17.1 

9.8 7.3 7.3 4.9 2.4 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q11 犯罪の不安を感じたときに相談した相手



Q11.不安を感じた、または、犯罪被害にあったときに「誰かに相談した」と回答した方にお伺いします。具体的にはどなたに相談をしましたか。次のうちあてはまるものを選んでください。

2.実際に被害にあったとき

n=

友
人

親 配
偶
者
、
パ
ー
ト
ナ
ー

警
察

専
門
機
関

上
司
や
同
僚

そ
の
他
：

駅
員
や
店
員
な
ど
、
そ
の
場
に
い
た

職
員

そ
の
場
に
居
合
わ
せ
た
周
囲
の
人

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
企
業

(21) 42.9 38.1 28.6 19.0 9.5 9.5 4.8 - - -

男性 (6) 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 - - - -

女性 (15) 53.3 40.0 26.7 20.0 6.7 6.7 6.7 - - -

20代 (6) 50.0 50.0 33.3 16.7 - 16.7 - - - -

30代 (6) 50.0 50.0 16.7 16.7 - - 16.7 - - -

40代 (6) 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 16.7 - - - -

50代 (2) 100.0 - 50.0 - - - - - - -

60代 (1) - - 100.0 100.0 100.0 - - - - -

男性 20代 (1) - - 100.0 - - - - - - -

男性 30代 (1) 100.0 - 100.0 - - - - - - -

男性 40代 (4) - 50.0 - 25.0 25.0 25.0 - - - -

男性 50代 (0) - - - - - - - - - -

男性 60代 (0) - - - - - - - - - -

女性 20代 (5) 60.0 60.0 20.0 20.0 - 20.0 - - - -

女性 30代 (5) 40.0 60.0 - 20.0 - - 20.0 - - -

女性 40代 (2) 50.0 - 50.0 - - - - - - -

女性 50代 (2) 100.0 - 50.0 - - - - - - -

女性 60代 (1) - - 100.0 100.0 100.0 - - - - -

【基数：犯罪被害にあい、誰かに相談した経験あり】

n数些少のため参考値となります。

全体

性別

年代別

性年代別

42.9 
38.1 

28.6 

19.0 

9.5 9.5 
4.8 

- - -

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q11 犯罪被害にあったときに相談した相手



Q12.あなたは、これまでにネットでのトラブル、SNS悪用に関する犯罪被害に巻き込まれる不安を感じたことがありますか。また、実際に犯罪被害にあったことがありますか。それぞれあてはまるものを選んでください。（いくつでも）

1.不安を感じたことがあるもの

n=

個
人
情
報
の
流
出

偽
サ
イ
ト
や
詐
欺
メ
ー
ル
な
ど
を

使
っ
た
フ
ィ
ッ
シ
ン
グ
詐
欺

S
N

S

ア
カ
ウ
ン
ト
の
乗
っ
取
り

誹
謗
中
傷

ネ
ッ
ト
、S

N
S

上
で
の
い
じ
め

な
り
す
ま
し
投
稿

マ
ッ
チ
ン
グ
ア
プ
リ
・
サ
イ
ト
に
お

け
る
な
り
す
ま
し
・
詐
欺

名
誉
棄
損

著
作
権
、
肖
像
権
の
侵
害

ネ
ッ
ト
ス
ト
ー
カ
ー
被
害

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ

ス
マ
ホ
痴
漢(A

ird
ro

p

痴
漢)

そ
の
他
：

不
安
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い/

犯
罪

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い

答
え
た
く
な
い

(500) 30.6 20.0 15.6 10.0 9.2 8.2 7.4 6.8 5.0 4.6 3.6 2.2 - 42.4 8.8

男性 (250) 28.0 17.2 14.8 10.4 9.6 8.8 7.6 7.2 3.2 3.6 4.4 1.6 - 45.2 10.0

女性 (250) 33.2 22.8 16.4 9.6 8.8 7.6 7.2 6.4 6.8 5.6 2.8 2.8 - 39.6 7.6

20代 (100) 31.0 16.0 19.0 13.0 16.0 10.0 7.0 10.0 11.0 6.0 4.0 5.0 - 35.0 12.0

30代 (100) 33.0 16.0 21.0 12.0 11.0 8.0 11.0 8.0 6.0 5.0 6.0 1.0 - 39.0 9.0

40代 (100) 32.0 14.0 15.0 5.0 6.0 7.0 11.0 7.0 2.0 3.0 5.0 2.0 - 38.0 11.0

50代 (100) 27.0 25.0 12.0 12.0 7.0 8.0 3.0 5.0 4.0 3.0 2.0 1.0 - 48.0 7.0

60代 (100) 30.0 29.0 11.0 8.0 6.0 8.0 5.0 4.0 2.0 6.0 1.0 2.0 - 52.0 5.0

男性 20代 (50) 22.0 8.0 14.0 6.0 16.0 8.0 6.0 8.0 6.0 2.0 4.0 2.0 - 48.0 14.0

男性 30代 (50) 26.0 14.0 16.0 8.0 8.0 10.0 14.0 6.0 2.0 4.0 6.0 2.0 - 46.0 12.0

男性 40代 (50) 30.0 8.0 12.0 8.0 6.0 8.0 6.0 8.0 - 4.0 8.0 2.0 - 40.0 10.0

男性 50代 (50) 32.0 28.0 18.0 18.0 10.0 10.0 6.0 10.0 6.0 4.0 4.0 2.0 - 42.0 6.0

男性 60代 (50) 30.0 28.0 14.0 12.0 8.0 8.0 6.0 4.0 2.0 4.0 - - - 50.0 8.0

女性 20代 (50) 40.0 24.0 24.0 20.0 16.0 12.0 8.0 12.0 16.0 10.0 4.0 8.0 - 22.0 10.0

女性 30代 (50) 40.0 18.0 26.0 16.0 14.0 6.0 8.0 10.0 10.0 6.0 6.0 - - 32.0 6.0

女性 40代 (50) 34.0 20.0 18.0 2.0 6.0 6.0 16.0 6.0 4.0 2.0 2.0 2.0 - 36.0 12.0

女性 50代 (50) 22.0 22.0 6.0 6.0 4.0 6.0 - - 2.0 2.0 - - - 54.0 8.0

女性 60代 (50) 30.0 30.0 8.0 4.0 4.0 8.0 4.0 4.0 2.0 8.0 2.0 4.0 - 54.0 2.0

全体

性別

年代別

性年代別

30.6 

20.0 
15.6 

10.0 9.2 8.2 7.4 6.8 5.0 4.6 3.6 2.2 -

42.4 

8.8 

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q12 ネットトラブル/SNS悪用による被害に不安を感じた経験



Q12.あなたは、これまでにネットでのトラブル、SNS悪用に関する犯罪被害に巻き込まれる不安を感じたことがありますか。また、実際に犯罪被害にあったことがありますか。それぞれあてはまるものを選んでください。（いくつでも）

2.実際に被害にあった経験があるもの

n=

個
人
情
報
の
流
出

偽
サ
イ
ト
や
詐
欺
メ
ー
ル
な
ど
を

使
っ
た
フ
ィ
ッ
シ
ン
グ
詐
欺

誹
謗
中
傷

S
N

S

ア
カ
ウ
ン
ト
の
乗
っ
取
り

マ
ッ
チ
ン
グ
ア
プ
リ
・
サ
イ
ト
に
お

け
る
な
り
す
ま
し
・
詐
欺

ネ
ッ
ト
、S

N
S

上
で
の
い
じ
め

ネ
ッ
ト
ス
ト
ー
カ
ー
被
害

な
り
す
ま
し
投
稿

ス
マ
ホ
痴
漢(A

ird
ro

p

痴
漢)

リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ

著
作
権
、
肖
像
権
の
侵
害

名
誉
棄
損

そ
の
他
：

不
安
を
感
じ
た
こ
と
は
な
い/

犯
罪

被
害
に
あ
っ
た
こ
と
は
な
い

答
え
た
く
な
い

(500) 4.4 4.2 3.2 2.6 2.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.2 0.8 0.6 0.8 68.4 11.4

男性 (250) 4.4 2.4 2.4 1.6 2.4 2.0 0.4 1.6 2.0 1.2 0.4 0.8 0.4 71.2 11.6

女性 (250) 4.4 6.0 4.0 3.6 2.4 0.8 2.4 1.2 0.8 1.2 1.2 0.4 1.2 65.6 11.2

20代 (100) 3.0 4.0 4.0 4.0 1.0 3.0 2.0 1.0 3.0 2.0 2.0 - - 64.0 14.0

30代 (100) 3.0 3.0 5.0 4.0 3.0 2.0 2.0 3.0 4.0 2.0 - 1.0 1.0 58.0 17.0

40代 (100) 2.0 1.0 1.0 2.0 7.0 2.0 - 2.0 - 2.0 - - 3.0 68.0 13.0

50代 (100) 8.0 3.0 5.0 2.0 1.0 - 2.0 1.0 - - 2.0 2.0 - 73.0 8.0

60代 (100) 6.0 10.0 1.0 1.0 - - 1.0 - - - - - - 79.0 5.0

男性 20代 (50) 6.0 - - 2.0 - 4.0 - - 2.0 - - - - 74.0 14.0

男性 30代 (50) - - 4.0 2.0 4.0 2.0 - 4.0 8.0 2.0 - - - 64.0 18.0

男性 40代 (50) 4.0 2.0 2.0 2.0 6.0 4.0 - 4.0 - 4.0 - - 2.0 64.0 12.0

男性 50代 (50) 8.0 2.0 4.0 2.0 2.0 - 2.0 - - - 2.0 4.0 - 72.0 6.0

男性 60代 (50) 4.0 8.0 2.0 - - - - - - - - - - 82.0 8.0

女性 20代 (50) - 8.0 8.0 6.0 2.0 2.0 4.0 2.0 4.0 4.0 4.0 - - 54.0 14.0

女性 30代 (50) 6.0 6.0 6.0 6.0 2.0 2.0 4.0 2.0 - 2.0 - 2.0 2.0 52.0 16.0

女性 40代 (50) - - - 2.0 8.0 - - - - - - - 4.0 72.0 14.0

女性 50代 (50) 8.0 4.0 6.0 2.0 - - 2.0 2.0 - - 2.0 - - 74.0 10.0

女性 60代 (50) 8.0 12.0 - 2.0 - - 2.0 - - - - - - 76.0 2.0

全体

性別

年代別

性年代別

4.4 4.2 3.2 2.6 2.4 1.4 1.4 1.4 1.4 1.2 0.8 0.6 0.8 

68.4 

11.4 

0%

20%

40%

60%

80%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q12 ネットトラブル/SNS悪用の犯罪被害にあった経験



Q13.あなたは「ネットでのトラブル、SNS悪用」被害にあわないためにどのような対策をしていますか。（いくつでも）

n=

不
審
な
メ
ー
ル
は
開
封
せ
ず
に
削
除

し
て
い
る

P
C

、
ス
マ
ホ
に
パ
ス
ワ
ー
ド
を
設

定
し
て
い
る

自
分
の
顔
写
真
を
投
稿
し
な
い

自
分
の
位
置
情
報
が
わ
か
る
情
報
を

投
稿
し
な
い

信
頼
で
き
な
いW

iF
i

を
使
わ
な
い

位
置
情
報
が
不
要
な
ア
プ
リ
は
オ
フ

に
し
て
い
る

セ
キ
ュ
リ
テ
ィ
ソ
フ
ト
や
ア
プ
リ
を

導
入
し
て
い
る

O
S

や
ア
プ
リ
を
最
新
に
保
っ
て
い

る 必
要
な
い
通
信
機
能
は
オ
フ
に
し
て

い
る

S
N

S

投
稿
の
公
開
範
囲
を
限
定
し
て

い
る

S
N

S

上
の
友
達
申
請
は
会
っ
た
こ
と

あ
る
人
の
み
承
認
し
て
い
る

ネ
ッ
ト
上
で
知
り
合
っ
た
人
と
は
会

わ
な
い

サ
イ
ト
ご
と
に
違
う
パ
ス
ワ
ー
ド
を

設
定
し
て
い
る

S
N

S

を
や
め
た

そ
の
他
：

特
に
対
策
を
し
て
い
な
い

(500) 41.6 34.2 32.8 29.4 27.6 24.8 22.6 19.8 19.4 19.0 18.4 18.2 16.2 6.6 0.8 23.0

男性 (250) 36.0 34.0 27.2 22.0 24.0 19.2 25.2 21.6 14.8 12.4 12.8 13.2 15.6 5.6 - 28.8

女性 (250) 47.2 34.4 38.4 36.8 31.2 30.4 20.0 18.0 24.0 25.6 24.0 23.2 16.8 7.6 1.6 17.2

20代 (100) 26.0 31.0 34.0 32.0 32.0 33.0 13.0 20.0 26.0 35.0 24.0 19.0 21.0 7.0 - 20.0

30代 (100) 34.0 30.0 34.0 33.0 25.0 25.0 13.0 16.0 14.0 21.0 25.0 21.0 10.0 11.0 1.0 21.0

40代 (100) 44.0 35.0 32.0 28.0 27.0 23.0 19.0 12.0 22.0 21.0 16.0 25.0 16.0 7.0 1.0 25.0

50代 (100) 47.0 41.0 34.0 27.0 27.0 27.0 28.0 25.0 15.0 10.0 16.0 13.0 15.0 3.0 1.0 26.0

60代 (100) 57.0 34.0 30.0 27.0 27.0 16.0 40.0 26.0 20.0 8.0 11.0 13.0 19.0 5.0 1.0 23.0

男性 20代 (50) 22.0 24.0 22.0 22.0 24.0 20.0 10.0 20.0 18.0 24.0 18.0 12.0 16.0 6.0 - 32.0

男性 30代 (50) 26.0 36.0 30.0 30.0 24.0 20.0 12.0 16.0 10.0 12.0 18.0 16.0 10.0 8.0 - 26.0

男性 40代 (50) 32.0 28.0 24.0 18.0 16.0 14.0 18.0 8.0 18.0 12.0 8.0 14.0 12.0 10.0 - 32.0

男性 50代 (50) 42.0 44.0 34.0 24.0 28.0 24.0 36.0 32.0 10.0 6.0 14.0 10.0 20.0 4.0 - 28.0

男性 60代 (50) 58.0 38.0 26.0 16.0 28.0 18.0 50.0 32.0 18.0 8.0 6.0 14.0 20.0 - - 26.0

女性 20代 (50) 30.0 38.0 46.0 42.0 40.0 46.0 16.0 20.0 34.0 46.0 30.0 26.0 26.0 8.0 - 8.0

女性 30代 (50) 42.0 24.0 38.0 36.0 26.0 30.0 14.0 16.0 18.0 30.0 32.0 26.0 10.0 14.0 2.0 16.0

女性 40代 (50) 56.0 42.0 40.0 38.0 38.0 32.0 20.0 16.0 26.0 30.0 24.0 36.0 20.0 4.0 2.0 18.0

女性 50代 (50) 52.0 38.0 34.0 30.0 26.0 30.0 20.0 18.0 20.0 14.0 18.0 16.0 10.0 2.0 2.0 24.0

女性 60代 (50) 56.0 30.0 34.0 38.0 26.0 14.0 30.0 20.0 22.0 8.0 16.0 12.0 18.0 10.0 2.0 20.0

全体

性別

年代別

性年代別

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q13 ネットトラブル/SNS悪用による被害への対策



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

1.防犯対策をすることで自意識過剰と思われそう

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

2.0

1.6

2.4

5.0

1.0

1.0

3.0

6.0

2.0

4.0

2.0

2.0

4.0

10.8

12.4

9.2

18.0

8.0

12.0

9.0

7.0

14.0

8.0

20.0

16.0

4.0

22.0

8.0

4.0

2.0

10.0

52.4

50.4

54.4

46.0

59.0

57.0

42.0

58.0

48.0

50.0

52.0

46.0

56.0

44.0

68.0

62.0

38.0

60.0

34.8

35.6

34.0

31.0

32.0

30.0

49.0

32.0

32.0

42.0

28.0

38.0

38.0

30.0

22.0

32.0

60.0

26.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け①



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

2.あからさまな防犯対策をすることで周囲の人を不快にさせそう

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

2.8

2.4

3.2

8.0

2.0

2.0

2.0

10.0

2.0

6.0

4.0

2.0

4.0

20.0

20.8

19.2

31.0

22.0

14.0

18.0

15.0

36.0

20.0

18.0

22.0

8.0

26.0

24.0

10.0

14.0

22.0

49.8

49.2

50.4

35.0

54.0

58.0

44.0

58.0

34.0

50.0

56.0

42.0

64.0

36.0

58.0

60.0

46.0

52.0

27.4

27.6

27.2

26.0

22.0

26.0

38.0

25.0

20.0

30.0

24.0

36.0

28.0

32.0

14.0

28.0

40.0

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け②



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

3.犯罪被害の不安は人に話しにくいと思う

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

12.4

8.4

16.4

12.0

12.0

18.0

11.0

9.0

8.0

6.0

16.0

8.0

4.0

16.0

18.0

20.0

14.0

14.0

39.2

38.4

40.0

38.0

44.0

34.0

40.0

40.0

42.0

42.0

34.0

44.0

30.0

34.0

46.0

34.0

36.0

50.0

32.2

34.4

30.0

31.0

33.0

36.0

27.0

34.0

30.0

36.0

36.0

28.0

42.0

32.0

30.0

36.0

26.0

26.0

16.2

18.8

13.6

19.0

11.0

12.0

22.0

17.0

20.0

16.0

14.0

20.0

24.0

18.0

6.0

10.0

24.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け③



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

4.犯罪被害の不安は身近な人にも相談しにくいと思う

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

9.2

5.2

13.2

12.0

9.0

11.0

8.0

6.0

10.0

4.0

6.0

2.0

4.0

14.0

14.0

16.0

14.0

8.0

34.6

35.6

33.6

30.0

38.0

37.0

34.0

34.0

30.0

34.0

42.0

40.0

32.0

30.0

42.0

32.0

28.0

36.0

38.6

37.2

40.0

38.0

39.0

37.0

39.0

40.0

36.0

38.0

34.0

44.0

34.0

40.0

40.0

40.0

34.0

46.0

17.6

22.0

13.2

20.0

14.0

15.0

19.0

20.0

24.0

24.0

18.0

14.0

30.0

16.0

4.0

12.0

24.0

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け④



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

5.混雑した電車やバスの中で異性に近づかないようにしている

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

17.4

16.8

18.0

24.0

19.0

14.0

9.0

21.0

22.0

18.0

18.0

12.0

14.0

26.0

20.0

10.0

6.0

28.0

39.8

38.8

40.8

38.0

33.0

43.0

46.0

39.0

38.0

24.0

50.0

40.0

42.0

38.0

42.0

36.0

52.0

36.0

31.0

30.4

31.6

28.0

39.0

30.0

29.0

29.0

30.0

42.0

16.0

34.0

30.0

26.0

36.0

44.0

24.0

28.0

11.8

14.0

9.6

10.0

9.0

13.0

16.0

11.0

10.0

16.0

16.0

14.0

14.0

10.0

2.0

10.0

18.0

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け⑤



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

6.混雑した電車やバスで近くに異性がいると相手を不安にさせているのではないかと思う

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

6.6

9.6

3.6

10.0

6.0

8.0

3.0

6.0

14.0

6.0

16.0

6.0

6.0

6.0

6.0

6.0

21.2

24.8

17.6

21.0

23.0

24.0

21.0

17.0

22.0

22.0

32.0

28.0

20.0

20.0

24.0

16.0

14.0

14.0

51.6

50.0

53.2

51.0

51.0

46.0

53.0

57.0

52.0

52.0

32.0

56.0

58.0

50.0

50.0

60.0

50.0

56.0

20.6

15.6

25.6

18.0

20.0

22.0

23.0

20.0

12.0

20.0

20.0

10.0

16.0

24.0

20.0

24.0

36.0

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け⑥



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

7.夜道で異性が歩いていたら近づかないようにしている

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

23.0

19.6

26.4

28.0

21.0

23.0

18.0

25.0

24.0

12.0

22.0

20.0

20.0

32.0

30.0

24.0

16.0

30.0

45.0

38.8

51.2

38.0

41.0

48.0

52.0

46.0

30.0

38.0

50.0

36.0

40.0

46.0

44.0

46.0

68.0

52.0

23.6

29.6

17.6

23.0

29.0

23.0

21.0

22.0

32.0

34.0

18.0

36.0

28.0

14.0

24.0

28.0

6.0

16.0

8.4

12.0

4.8

11.0

9.0

6.0

9.0

7.0

14.0

16.0

10.0

8.0

12.0

8.0

2.0

2.0

10.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け⑦



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

8.夜道で異性に近づくと怖がらせているのではと思う

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

10.2

13.2

7.2

16.0

6.0

11.0

9.0

9.0

22.0

6.0

16.0

14.0

8.0

10.0

6.0

6.0

4.0

10.0

29.2

39.6

18.8

25.0

39.0

33.0

22.0

27.0

30.0

46.0

44.0

36.0

42.0

20.0

32.0

22.0

8.0

12.0

42.8

34.0

51.6

42.0

36.0

40.0

48.0

48.0

32.0

28.0

28.0

42.0

40.0

52.0

44.0

52.0

54.0

56.0

17.8

13.2

22.4

17.0

19.0

16.0

21.0

16.0

16.0

20.0

12.0

8.0

10.0

18.0

18.0

20.0

34.0

22.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け⑧



Q14.以下の防犯に対する考えや心掛けについて、それぞれあてはまるものを選んでください。

9.夜道は急いで歩かないと不安に思う

n=

500

男性 250

女性 250

20代 100

30代 100

40代 100

50代 100

60代 100

男性 20代 50

男性 30代 50

男性 40代 50

男性 50代 50

男性 60代 50

女性 20代 50

女性 30代 50

女性 40代 50

女性 50代 50

女性 60代 50

全体

性別

15.0

5.6

24.4

18.0

17.0

11.0

10.0

19.0

8.0

4.0

6.0

4.0

6.0

28.0

30.0

16.0

16.0

32.0

34.4

24.4

44.4

28.0

35.0

39.0

41.0

29.0

20.0

28.0

32.0

24.0

18.0

36.0

42.0

46.0

58.0

40.0

37.4

50.0

24.8

38.0

34.0

39.0

35.0

41.0

50.0

44.0

44.0

56.0

56.0

26.0

24.0

34.0

14.0

26.0

13.2

20.0

6.4

16.0

14.0

11.0

14.0

11.0

22.0

24.0

18.0

16.0

20.0

10.0

4.0

4.0

12.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

Q14 防犯対策に対する考えや心掛け⑨



Q15.あなたは以下のようなシチュエーションで不安を感じたことがありますか。あてはまるものをお選びください。（いくつでも）

n=

知
ら
な
い
電
話
番
号
か
ら
着
信
が
あ

る 自
宅
に
知
ら
な
い
人
が
訪
ね
て
く
る

帰
り
道
に
後
ろ
か
ら
人
が
つ
い
て
く

る 近
隣
で
罵
声
や
大
き
な
声
が
聞
こ
え

る 帰
り
道
に
後
ろ
か
ら
車
や
バ
イ
ク
が

近
づ
い
て
く
る

S
N

S

に
知
ら
な
い
ア
カ
ウ
ン
ト
か
ら

連
絡
が
く
る

エ
レ
ベ
ー
タ
ー
で
知
ら
な
い
人
と
乗

り
合
わ
せ
る

近
隣
で
騒
音
が
聞
こ
え
る

満
員
電
車
な
ど
の
混
雑
し
た
場
所
で

人
と
の
距
離
が
近
い

そ
の
他
：

特
に
不
安
を
感
じ
る
シ
チ
ュ
エ
ー

シ
ョ
ン
は
な
い

(500) 51.6 34.8 32.6 32.4 24.8 24.8 22.8 21.4 19.2 - 23.2

男性 (250) 46.0 30.4 19.6 25.2 13.6 19.6 11.2 16.4 10.8 - 28.8

女性 (250) 57.2 39.2 45.6 39.6 36.0 30.0 34.4 26.4 27.6 - 17.6

20代 (100) 45.0 33.0 38.0 25.0 25.0 21.0 26.0 26.0 27.0 - 25.0

30代 (100) 57.0 39.0 31.0 34.0 25.0 26.0 20.0 22.0 15.0 - 16.0

40代 (100) 44.0 39.0 30.0 37.0 31.0 26.0 27.0 22.0 17.0 - 24.0

50代 (100) 56.0 30.0 36.0 36.0 25.0 28.0 20.0 22.0 21.0 - 27.0

60代 (100) 56.0 33.0 28.0 30.0 18.0 23.0 21.0 15.0 16.0 - 24.0

男性 20代 (50) 32.0 28.0 18.0 14.0 16.0 12.0 8.0 12.0 12.0 - 30.0

男性 30代 (50) 46.0 32.0 18.0 22.0 12.0 16.0 6.0 18.0 4.0 - 26.0

男性 40代 (50) 34.0 28.0 16.0 28.0 16.0 18.0 24.0 16.0 10.0 - 32.0

男性 50代 (50) 62.0 36.0 28.0 36.0 18.0 30.0 12.0 22.0 20.0 - 28.0

男性 60代 (50) 56.0 28.0 18.0 26.0 6.0 22.0 6.0 14.0 8.0 - 28.0

女性 20代 (50) 58.0 38.0 58.0 36.0 34.0 30.0 44.0 40.0 42.0 - 20.0

女性 30代 (50) 68.0 46.0 44.0 46.0 38.0 36.0 34.0 26.0 26.0 - 6.0

女性 40代 (50) 54.0 50.0 44.0 46.0 46.0 34.0 30.0 28.0 24.0 - 16.0

女性 50代 (50) 50.0 24.0 44.0 36.0 32.0 26.0 28.0 22.0 22.0 - 26.0

女性 60代 (50) 56.0 38.0 38.0 34.0 30.0 24.0 36.0 16.0 24.0 - 20.0

全体

性別

年代別

性年代別

0%

20%

40%

60%

[比率の差]

全体+10ポイント

全体 +5ポイント

全体 -5ポイント

全体-10ポイント

n=30以上の場合

Q15 不安を感じたシチュエーション


